

华社贤达潘万鑫博士令德配陈员珍女士安息



潘万鑫博士家属在陈员珍灵堂前



施锦场(右起)黄国栋、袁霓、潘万鑫、潘世龙、江淼成、张和然、杨健昌、童钧程在灵堂前

【本报讯】印尼国民福利基金会创办人暨辅导委员、印华作协名誉主席、眼与心慈善行动倡议人、印尼狮子会基金会创办人之一、印尼狮子会元老、Trisakti 和 Atma Jaya 等大学主要赞助人潘万鑫博士令德配陈员珍女士，于2021年5月26日，下午3时40分在 GrahaKedoya 医院蒙主恩召，享年92

岁。遗体移至天堂殡仪馆101号治丧，并于5月29日(星期六)上午8时，依天主教仪式举行告别礼，礼毕在天堂火葬场火化。

治丧期间，印华作协、印尼、雅加达客属联谊会、华社团体等领导、乡亲、亲朋好友亲临吊唁，或馈赠花牌，或登报敬挽深表哀悼。

潘万鑫与太太陈员珍自1946年结婚，迄今已有75年了，在这四分之三个世纪里。俩人风雨同舟，俩人互辅互成，俩人互为拐杖如同一体，而今阴阳相隔，那种悲凉，那种椎心刻骨确实难于笔墨形容。

然而潘万鑫究竟是饱经风霜的人，他幼年时期当童子军救助避难

灾民，年轻时期担任战地记者报道一系列的独立斗争，后来又在商界努力，同又在慈善界、文化界和教育界奋斗。他经过一二天的哀伤后又恢复常态了。

晚年的潘万鑫经常说，上天既然给了他慈善事业继续做贡献的机会，他就要坚持推行“眼

与心”慈善行动，此外还要宣扬个人社会责任(PSR)。他认为，我国的企业社会责任(CSR)已经普及化，但个人社会责任还没有得到广泛认可，如果能够两者并行，印尼慈善事业就可蓬勃发展起来。我们应大力推广个人社会责任，积极响应政府努力做好基本建设的号召，协助政府均衡发展经济，实施扶贫工作计

划。潘万鑫博士令次男潘世龙表示，他可爱的母亲非常善良，和蔼可亲，待人热情，寡言默语，教子有方。“母亲与慈父非常恩爱，母亲给我们的遵循教导永记心上，母亲，您走好，我们永远怀念您！”

本报记者明光报道/摄影



印华作协袁霓与印尼、雅加达客属联谊会领导张和然、江淼成、黄国栋、杨健昌、童钧程、施锦场致哀吊唁



袁霓、江淼成、潘万鑫博士、童钧程、施锦场、杨健昌、张和然、黄国栋

泗水多个华社团体举行献花仪式吊唁华贤施金城先生



丧家合影



东爪哇安溪公会在施金城灵堂前合影

【本报讯】东爪哇安溪公会创办人、荣誉主席，泗水阿迪渣沙基金会创办人、永久名誉主席，泗水服中校友会主席林永合校友

令岳父施金城老伯台，于2021年5月24日(星期一)下午3时5分，不幸与世长辞，享年98岁，遗体停柩于泗水阿迪渣沙殡仪馆第

6-10室。5月27日晚，东爪哇安溪公会、泗水阿迪渣沙基金会、泗水服中校友会与服中歌咏组代表前来

殡仪馆，为施金城老伯台举行庄严肃穆的献花仪式，凭吊逝者。

当晚，三个华社团体理事代表在施金城灵堂

前敬献花圈，肃立默哀三分钟，行告别礼，对逝者表示哀悼。最后，大家慰问逝者家属，请他们节哀顺变。

惊闻华贤施金城先生仙逝，我们深感悲痛与惋惜。施金城先生生前是一位爱国爱乡的海外华人领袖。(ANTo tse)



东爪哇安溪公会



泗水服中校友会与服中歌咏组



泗水阿迪渣沙基金会